

بخش ورزش – چاره ای نیست؛ باید دست به دعا برداریم این انتخابات فدراسیون فوتبال هر چه زودتر برگزار شود تا به قول کارشناسان داوری، چیدمان داوری ها در لیگ برتر حالت طبیعی به خود بگیرد! فریدون اصفهانیان رییس هنرمند کمیته داوران فدراسیون فوتبال که با اعزام ۳۵ داور و ۷۰ کمک داور در ۵ هفته ابتدایی لیگ برتر بیستم، رکورد استفاده از داوران و کمک داوران را در سطح جهان جا به جا کرد، حالا هنر تازه ای را به نمایش می گذارد و بعد از پدیده تاثیر استفاده از داوران ۳۰ استان در نتیجه انتخابات فدراسیون فوتبال حالا با پدیده ای جدید به نام داور بخش مستقیم مواجه می شویم!

ایران در تعداد داور و کمک داور رکورد زد
به گزارش طرفداری، سطح داوری ها در لیگ برتر بیستم به شدت پایین است. جدا از ذوب آهن که با اعلام ۴ پنالتی و یک اخراجی در ۵ بازی متوالی قربانی اصلی اشتباهات داوری بوده و البته به نظر می رسد عوامل درونی و داخلی باعث سلسله اشتباهات داوران علیه این تیم هستند، سایر تیم ها هم از داوری ها می نالدند. یکی از دلایل اصلی افزایش اشتباهات داوران در فصل جدید، روش تازه ای است که فریدون اصفهانیان در چیدمان داوران در پیش گرفته است. در سال منتهی به انتخابات فدراسیون فوتبال، به گفته کارشناسان داوری در ۵ هفته ابتدایی لیگ بیستم از ۳۵ داور و ۷۰ کمک داور برای قضاوت بازی ها استفاده شد. کارشناسان معتقدند عمدی در کار است که استان های بیشتری در لیگ برتر داور و کمک داور داشته باشند! به هرحال بخش عمده ای از اعضای مجمع فدراسیون فوتبال را همین روسای هیات های استانی تشکیل می دهند و بی دلیل نیست که در فصل کرونا و ممنوعیت مسافرت ها، برخی دوستان به شدت به سفرهای استانی علاقه مند شده اند. استفاده از ۳۵ داور و ۷۰ کمک داور در ۳۹ بازی (یک بازی از ۴۰ بازی ۵ هفته ابتدایی لیگ برتر -بازی نساجی و پرسپولیس – به تعویق افتاد) یک آمار بی سابقه در فوتبال جهان است. حتی در سطح آماتور هم از این تعداد داور برای قضاوت بازی ها استفاده نمی شود. داور درست مثل فوتبالیست که هر هفته باید در کوران

رونمایی از هنر جدید کمیته داوران

داور بخش مستقیم در لیگ برتر

بازی باشد، باید در متن و بطن قضاوت قرار بگیرد، سوت بزند، پرچم بزند، تصمیم بگیرد و این تکرار و تکرار و تکرار، اشتباهاتش را به حداقل برساند و باعث شود تصمیم هایش در صحنه های مشابه یکسان باشد. این آمار



باعث شده کیفیت داوری در لیگ برتر افت کند.

راز اشتباهات داوران لیگ برتری

پیش از این در لیگ برتر هر هفته از داوران باتجربه استفاده می شد و داوران جوان تر و کم تجربه با قضاوت در لیگ آزادگان، هر از گاهی که داوران مجرب دچار اشتباه می شدند، به جای آنها به لیگ برتر می آمدند. با این شرایط، داوران درجه یک شامل داوران بین المللی و داوران شناخته شده و باتجربه تقریبا هر هفته یا هر دو هفته یک بار در لیگ برتر قضاوت می کردند و چون در کوران رقابتها حضور داشتند، کمتر دچار اشتباه می شدند. داوران جوان تر هم در لیگ آزادگان کسب تجربه می کردند و وقتی به لیگ برتر می آمدند، با انگیزه و تمرکز و دقت بالا سوت می زدند اما حالا داوران جوان به دلیل نداشتن تجربه، اشتباه می کنند و داوران باتجربه هم چهار هفته یک بار سوت می زنند و دوری شان از رقابتهای لیگ برتر باعث می شود از لحاظ بدنی آماده نباشند و از لحاظ ذهنی هم نتوانند به خوبی در صحنه های حساس تصمیم بگیرند.

لیگ برتر فوتبال همچنان بوی گل نمی‌دهد

فوتبال به نمایش درآید.

نگاهی به وضعیت و عملکرد بهترین گلزنان فصل گذشته در فصل جاری، پاسخ اهالی فوتبال و رسانه‌ها را در واکنش به کم‌گل بودن مسابقات می‌دهد. شاید در نتیجه همین اتفاق، نباید انتظار بسیار زیادی از فصل جاری وجود داشته باشد مگر اینکه مهاجم‌ها تکانی به خود دهند و بار گلزنی را طبق وظیفه ذاتی خود به دوش بکشند.

عملکرد نگران کننده گلزنان فصل گذشته

در حال حاضر بهترین گلزن فصل گذشته هیچ گلی به ثمر نرسانده است. نفرات دوم تا پنجم جدول گلزنان نیز راهی خارج از کشور شده‌اند و عیسی آل کثیر هم به علت شادی گل نامتعارف خود از دیدگاه AFC تا پایان سال ۱۳۹۹ محروم است.

بازیکنان دیگر هم تقریبا روی دور ناکامی هستند. برای درک بهتر عملکرد بهترین مهاجمان فصل گذشته در فصل جاری نگاهی به وضعیت آن‌ها در شش هفته گذشته خواهیم داشت.

- شیخ دیاباته (استقلال): مصدوم – بدون گل زده (فصل قبل: ۱۵ گل زده)
- شهریار مغاللو: انتقال به سانکتاکلرای پرتغال (فصل قبل: ۱۳ گل زده)
- علی علیپور: انتقال به ماریتیوموی پرتغال (فصل قبل: ۱۲ گل زده)
- عیسی آل کثیر (پرسپولیس): ۶ ماه محروم از میادین (فصل قبل: ۱۲ گل زده)
- مهدی ترابی: انتقال به العربی قطر (فصل قبل: ۱۱ گل زده)
- مهدی قایدی (استقلال): ۶ بازی بدون گل زده (فصل قبل: ۱۰ گل زده)

توصیه های تاکتیکی به تیم کره‌ای برای برد

شگفتی کره‌ای ها از هواداران ایرانی اولسان

این باعث انتقاد هواداران استقلال شد. در آن زمان اف سی سنول توانست با پیروزی برابر استقلال به مرحله بعدی برود.

و حالا یک انتقام جدی بعد از ۷ سال در جریان است. در حالی که پرسپولیس برای دومین بار در سه دوره اخیر به فینال رسیده، استقلال در مرحله یک شانزدهم نهایی و خیلی زود از مسابقات کنار رفت و هواداران این تیم اکنون صفحات مربوط به باشگاه اولسان را به اشغال خود در آورده اند. طرفداران کره ای اولسان البته از اینکه نمی توانند به خوبی زبان فارسی کامنت ها را بفهمند ناراحتند.

هواداران استقلال از روز سیزدهم (دسامبر) به پیج اولسان هجوم آوردند؛ درست پس از آنکه اولسان توانست در یک بازی صد و بیست دقیقه ای در نیمه نهایی ویسل کوبه را شکست داده و به فینال برسد. همه این طرفداران آرزو می کنند اولسان برنده فینال برابر پرسپولیس باشد.

تعداد دنبال کنندگان این صفحه که بیش از ۳۰ هزار نفر بود طی دو روز نزدیک به ۴۰ هزار نفر افزایش پیدا کرده و تعداد کامنت ها از ۳۰۰-۲۰۰ کامنت به طور میانگین به ۳۰۰۰ کامنت برای هر پست به طور میانگین رسیده است.

پس از چهار سال حضور در لیگ قطر و از سال ۲۰۱۵ ، اکنون تعداد کامنت های زیر پست کو میونگ-جین از ۹ هزارتا فراتر رفته است و تعداد نظرات برای پستی که زمان بازی فینال برابر پرسپولیس را اعلام کرده از ۱۵ هزار نفر گذشته است.

البته عملکرد هواداران رقیب پرسپولیس به اینجا ختم نمی شود بلکه در روز تعداد زیادی پیام های متنی و مستقیم به ایمیل های باشگاه ارسال می شود. هواداران استقلال پیام های جالبی می فرستند مانند اینکه « طرفداران استقلال عاشق اولسان هستند.» و یا « نقطه ضعف دروازه بان

{ورزشی}

پدیده ای به نام داور بخش مستقیم

اما این تنها معضل چیدمان های داوری نیست. متاسفانه حالا با پدیده تازه ای به نام داور بخش مستقیم مواجه شده ایم. در هفته پنجم لیگ

برتر قرار بوده بازی بخش مستقیم نساجی و پرسپولیس را کوپال ناظمی سوت بزند اما وقتی بازی این دو تیم عقب می افتد، کمیته داوران هفته بعد قضاوت بازی شهر خودرو و استقلال که بخش مستقیم دارد را به کوپال ناظمی می دهد. در هفته ششم نیز قرار بود مرتضی منصوریان داور جوان مشهدی داور بازی بخش مستقیم پرسپولیس و ذوب آهن باشد اما وقتی این بازی نیز به تعویق می افتد، کمیته داوران قضاوت بازی بخش مستقیم استقلال و ذوب آهن را به این داور می سپارد! انگار قرار است داور بخش مستقیم هم به ادبیات چیدمان داوری اضافه شود. انتخاب داوران خاص برای قضاوت بازی های استقلال و پرسپولیس که بخش مستقیم دارند، واقعا شائبه برانگیز است و می تواند بیش از پیش داوران و کمیته داوران را در معرض این اتهام قرار بدهد که با تیم های خاص، مهربانی می شود وگرنه دلیل ندارد دو هفته پی در پی داوری که قرار بوده بازی بخش مستقیم پرسپولیس را سوت بزند، با لغو بازی این تیم، داور بازی بخش مستقیم استقلال شود.

مدیون کمیته داوران هستیم یا دپارتمان داوری؟

نمی دانیم چیدمان ها را کمیته داوران به این شکل انجام می دهد یا دپارتمان داوری؟ اگر کار کمیته داوران است که باید از جناب فریدون اصفهانیان بابت این هنرها تقدیر کرد و اگر کار دپارتمان است که باز هم باید با تقدیر از فریدون اصفهانیان به ایشان یادآوری کرد؛ رییس محترم دپارتمان، داور فوتسال بوده و آشنایی با قواعد و ریزه کاری های داوری فوتبال ندارد. این اصفهانیان است که باید چیدمان بهتری انجام بدهد و جلوی این رویه را بگیرد، کاش هر چه زودتر این انتخابات فدراسیون فوتبال برگزار شود و شرایط به روال عادی برگردد!

خبر

آخرین تیر پرسپولیس هم به سنگ خورد

آل کثیر بخشیده نشد

بخش ورزش – مدیر حقوقی باشگاه پرسپولیس اعلام کرد: اعتراض این باشگاه در مورد محرومیت «عیسی آل کثیر» در دادگاه عالی ورزش CAS مورد قبول واقع نشد و او نمی‌تواند در فینال لیگ قهرمانان آسیا حضور یابد.

به گزارش ایرنا،امیرساعد وکیل مدیر حقوقی باشگاه با اشاره به آخرین اتفاقات در پرونده اعتراض به محرومیت عیسی آل کثیر اظهار داشت: به رغم تلاش‌های جدی و شبانه‌روزی باشگاه و ثبت لایحه و پذیرش امکان بررسی صدور دستور موقت در دیوان داوری ورزش (CAS)، بامداد دیروز این دیوان طی تصمیمی که به باشگاه پرسپولیس ابلاغ شد، اعلام کرد «عیسی آل کثیر» اجازه همراهی تیم را در فینال نخواهد داشت و درخواست تیم حقوقی باشگاه، برای حضور این بازیکن در فینال تا تصمیم نهایی در این پرونده توسط دیوان داوری ورزش مورد پذیرش قرار نگرفت. عیسی آل کثیر مهاجم تیم پرسپولیس به دلیل خوشحالی پس از گل اولش در دیدار مقابل پاختاکور در مرحله یک چهارم نهایی لیگ قهرمانان آسیا از سوی کنفدراسیون فوتبال آسیا به محرومیت ۶ ماهه در تمامی مسابقات ورزشی و از طرفی ۱۰ هزار دلار جریمه محکوم شد.

پس از صدور این رای باشگاه در تلاش بود تا از طریق دادگاه عالی ورزش این رای را بشکند و از او در دیدار برابر اولسان هیوندای کره‌جنوبی در فینال لیگ قهرمانان استفاده کند، اما این تلاش‌ها ثمری نداشت و دفاعیات باشگاه پرسپولیس در CAS هم مورد قبول واقع نشد. بدین ترتیب پرسپولیس بدون عیسی آل کثیر روز شنبه از ساعت ۱۵:۳۰ در ورزشگاه الجنوب دوحه در دیدار نهایی لیگ قهرمانان آسیا به مصاف اولسان خواهد رفت.



وزیر ورزش:

به کسب میزبانی جام ملت‌های آسیا امید زیادی داریم

بخش ورزش – وزیر ورزش و جوانان گفت: با توجه به امکانات کشور و جایگاه فوتبال ایران، امید زیادی داریم که میزبانی جام ملت‌های آسیا را به دست آوریم. به گزارش ایرنا، مسعود سلطانی‌فر در حاشیه جلسه هیات دولت در جمع خبرنگاران اظهار داشت: تمام اسنادی که دستگاه‌های مختلف باید برای دریافت میزبانی جام ملت‌های آسیا می‌دادند گرفتاریم و مدارک لازم را به کنفدراسیون فوتبال ارسال کرده‌ایم. وی ادامه داد: ورزشگاه‌های خوبی در شهرهای تهران، مشهد، اهواز، اصفهان و مشهد داریم. هتل‌ها و فرودگاه‌های این شهرها هم مجهز هستند. از سوی دیگر ایران در فوتبال آسیا جایگاه بالایی دارد. چند سال در رده اول رده‌بنی‌های جهانی بودیم و الان هم دوم هستیم. همیشه یکی از قدرتهای آسیا بوده‌ایم و امید زیادی داریم که میزبانی جام ملت‌ها را دریافت کنیم. وزیر ورزش و جوانان همچنین درباره حضور پرسپولیس در فینال لیگ قهرمانان آسیا خاطرنشان کرد: درباره این مسابقه و اهمیت آن با رییس جمهوری صحبت کردم و گزارشی درباره صعود پرسپولیس به فینال لیگ قهرمانان آسیا دادم. در ۲۷ سال گذشته فوتبال ایران نتوانسته است قهرمان باشگاه‌های آسیا شود. در این مدت تیم‌های ذوب‌آهن، سپاهان و پرسپولیس تا فینال صعود کرده‌اند اما به قهرمانی نرسیده‌اند. امیدوارم این بار اتفاقی که در شان مردم ایران است محقق شود. وزیر درباره روند واگذاری پرسپولیس و استقلال به بخش خصوصی گفت: مراحل پایانی را با سازمان خصوصی‌سازی طی می‌کنیم تا آخرین مجامع برگزار شود و در نخستین فرصت این ۲ باشگاه واگذار شوند.

سلطانی‌فر درباره طولانی‌شدن روند خصوصی‌سازی پرسپولیس و استقلال گفت:

پس از ۴۱ سال کار بزرگی آغاز شده و امیدواریم که به زودی نهایی شود.



آمار جالب دروازه‌بان اولسان هیوندای

بخش ورزش – دروازه‌بان تیم فوتبال اولسان هیوندای کره با عملکرد فوق‌العاده‌ای که داشته، نقش موثری در صعود تیمش به فینال لیگ قهرمانان آسیا ایفا کرده است. تیم فوتبال اولسان هیوندای کره که باید شنبه هفته بعد در فینال لیگ قهرمانان آسیا برابر پرسپولیس ایران بازی کند، از دروازه‌بانی بهره می‌برد که آمار جالبی به ثبت رسانده است. بر اساس اعلام حساب کاربری توئیتر لیگ قهرمانان آسیا، جو سو هوک ۷۹۶دقیقه برای تیمش در لیگ قهرمانان آسیا به میدان رفته است. او توانسته در سه دیدار دروازه خودش را بسته نگه دارد و ۲۷ مهار توپ را به نام خود ثبت کرده است.

این دروازه‌بان تنها ۵ بار دروازه خود را باز شده دیده و از طرف دیگر ۸۴ درصد ضرباتی که به سمت دروازه‌اش زده شده را مهار کرده است.

تکته جالب دیگر در خصوص جو سو هوک این است که او در لیگ کره‌جنوبی که با نایب قهرمانی اولسان همراه شد، در هیچ دیداری تیمش را همراهی نکرد و در لیگ قهرمانان این فصل بود که به ستاره کلیدی تیمش تبدیل شد.

البته در این سو ، حامد لک دروازه بان پرسپولیس نیز روند بسیار خوبی را طی می کند و تاکنون در چهار بازی لیگ برتر موفق به بسته نگه داشتن دروازه خود شده است.

آگهی تغییرات شرکت پارس بتن سپیدرود شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۱۹۴۷۸ و شناسه ملی ۱۴۰۰۵۴۴۰۷۲۴ <p>به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۹/۰۴/۰۳ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:</p> <p>۱- سمت اعضای هیئت مدیره به قرار ذیل می باشد:</p> <p>آقای حسین سندی به شماره ملی ۲۶۶۰۰۳۷۶۹ به سمت رئیس هیئت مدیره و مدیر عامل</p> <p>۲- کلیه اسناد و مدارک و اوراق بهاء دار از قبیل چک ، سفته و برات و سایر اوراق و نامه های عادی و اداری و قراردادها و عقود اسلامی با امضاء مدیر عامل به تنهایی همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.</p> <p>اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان</p> <p>اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت (۱۰۶۲۴۱۵)</p>
آگهی تغییرات شرکت پارس بتن سپیدرود شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۱۹۴۷۸ و شناسه ملی ۱۴۰۰۵۴۴۰۷۲۴ <p>به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۹/۰۴/۰۳ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:</p> <p>۱- اعضاء هیئت مدیره برای مدت نامحدود به قرار ذیل انتخاب گردیدند:</p> <p>آقای حسین سندی به شماره ملی ۲۶۶۰۰۳۷۶۹ و آقای سامان آبیار به شماره ملی ۲۶۱۹۹۴۲۴۹۷ (خارج از شرکاء)</p> <p>اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان</p> <p>اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت (۱۰۶۲۴۱۸)</p>

آگهی تغییرات شرکت پارس بتن سپیدرود شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۱۹۴۷۸ و شناسه ملی ۱۴۰۰۵۴۴۰۷۲۴ <p>به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۹/۰۴/۰۳ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:</p> <p>۱- آقای آدرین سندی به شماره ملی ۲۵۸۲۸۲۹۶۰۹ با پرداخت ۱۰۰۰۰۰ ریال به صندوق شرکت در زمره شرکاء درآمد در نتیجه سرمایه شرکت از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال به ۱۰۰۱۰۰۰۰۰۰ ریال افزایش یافت. ماده ۴ اساسنامه به شرح مذکور اصلاح گردید.</p> <p>- میزان سهم الشرکه شرکاء به شرح ذیل می باشد:</p> <p>آقای سامان آبیار به شماره ملی ۲۶۱۹۹۴۲۴۹۷ دارای ۱۰۰۰۰۰ سهم الشرکه</p> <p>آقای حسین سندی به شماره ملی ۲۶۶۰۰۳۷۶۹ دارای ۹۹۰۰۰۰ سهم الشرکه</p> <p>آقای آدرین سندی به شماره ملی ۲۵۸۲۸۲۹۶۰۹ دارای ۱۰۰۰۰۰ سهم الشرکه</p>
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت (۱۰۶۲۴۱۹)